
SVENSKA RIDSPORTFÖRBUNDET 
Disciplinnämnden 
Ärende nr 2020:4 
 
Protokoll från telefonmöte 26 maj 2020 
 
Närvarande: Anna Thorstensson, Mikael Sedolin, Ragnar Olsson, Anna Björklund, Hans-Anders Odh. 
 
Saken 
Olämpligt uppträdande 
 
Beslut 
att meddelas 2020-06-01: 
Disciplinnämnden beslutar att avvisa anmälan. Nämnden har varit enhällig. 
 
Skäl 
Efter att ha tagit del av alla inkomna handlingar i det ärende som behandlades framgår det att 
händelsen som ligger till grund för anmälan inträffade under 2013. Anmälaren har endast genom att 
skicka in en artikel från Tidningen Ridsport daterad 2013-06-14 redovisat att en dom mot den anmälde 
föll, inte när själva händelsen i sig inträffade. Detta har dock ingen betydelse i sak. 
 
I TR I moment 195.3.2. anges att anmälan ska ske så snart som möjligt. Anmälan kan inte anses vara 
gjord så snart som möjligt, då mer än 6 år förflutit. 
 
I Riksidrottsförbundets stadgar 14 kapitlet 10 § Preskription anges "Påföljd för förseelse får inte 
åläggas någon, om inte förseelsen anmälts för bestraffning senast inom två månader från det 
förseelsen begicks eller blev känd."  
 
Anmälan till Disciplinnämnden är därför för sent inkommen och avvisas med hänvisning till TR I 
moment 195.3.2 samt RF-stadgan 14 kapitlet 10 § om preskription. 
 
Överklagande 
Disciplinnämndens beslut får senast 2020-06-22 överklagas till Riksidrottsnämnden. 
Adress: Riksidrottsförbundet, Box 110 16, 100 61 Stockholm.  
Ange ärendets nummer som referens.  
Observera att prövningstillstånd från Riksidrottsnämnden kan komma att krävas. 
 
 
 
Mikael Sedolin    Anna Thorstensson  


